

**V ANUNCIOS****CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, COMPETITIVIDAD E INNOVACIÓN**

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 27 de noviembre de 2014 por el que se hace pública la formalización para la contratación del servicio de "Diseño, coordinación e impartición de actividades formativas incluidas en un programa formativo para emprendedores y empresarios en el marco de la estrategia de red de Puntos de Activación Empresarial de Extremadura (por lotes)". Expte.: SV-025/30/14. (2015080144)

Advertido error en el Anuncio de 27 de noviembre de 2014 por el que se hace pública la formalización para la contratación del servicio de "Diseño, coordinación e impartición de actividades formativas incluidas en un programa formativo para emprendedores y empresarios en el marco de la estrategia de red de Puntos de Activación Empresarial de Extremadura (por lotes)". Expte.: SV-025/30/14, publicado en el DOE n.º 246, de 23 de diciembre de 2014, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 38221, en el punto 4. PRESUPUESTO DE LICITACIÓN,

Donde dice:

"a) Importe neto: 156.000 €".

Debe decir:

"a) Importe neto: 156.500 €".

En la página 38222, en el punto 6. ADJUDICACIÓN Y FORMALIZACIÓN DEL CONTRATO, Lote 5,

Donde dice:

"c) Importe de adjudicación: 26.240,00 € (IVA excluido)".

Debe decir:

"c) Importe de adjudicación: 26.420,00 € (IVA excluido)".

Mérida, a 23 de diciembre de 2014. El Secretario General (PD Res. de 03/07/2014, DOE n.º 129, 07/07/2014), FERNANDO GUTIÉRREZ CREUS.